



Materiál na rokovanie
5. zasadnutia
Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda
v IX. volebnom období
Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete
5. ülésének beterjesztett anyaga
a IX. választási időszakban

Materiál č.:/2023/5

Návrh prémiových ukazovateľov na priznanie ročnej odmeny riaditeľovi Zariadenia pre seniorov Dunajská Streda na základe plnenia prémiových ukazovateľov na rok 2022.
Javaslat a Dunaszerdahelyi Idősek Otthona igazgatójának 2023-as évi prémiummutatóira.

Predkladá: Ing. Zoltán Hájos, primátor mesta
Beterjeszti:

Kontrolovala: Ing. Júlia Bubniaková, prednostka MsÚ
Ellenőrizte:

Zodpovedná: Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva, soc.vecí, športu a kultúry

Felelős:

Návrh na uznesenie: **Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda**
Határozati javaslat: **Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete**

s c h v a ľ u j e
j ó v á h a g y j a

prémiové ukazovatele na priznanie ročnej odmeny riaditeľovi Zariadenia pre seniorov Dunajská Streda na rok 2023 v predloženom znení.

a Dunaszerdahelyi Idősek Otthona igazgatójának 2023-as évi prémiummutatóit az előterjesztett terjedelemben.

Apríl 2023
Április 2023

Dôvodová správa

Východiskom k ročnej odmene riaditeľovi Zariadenia pre seniorov Dunajská Streda sú vopred určené cieľové pracovné úlohy so záväzne stanoveným spôsobom prémieovania.

Odmena môže byť vyplatená iba po schválení Mestským zastupiteľstvom v Dunajskej Strede a v prípade, že Zariadenie pre seniorov Dunajská Streda má na tento účel dostatok finančných zdrojov. Výška odmeny bude vypočítaná z úhrnu ročného tarifného platu vyplateného v roku 2023.

Ukazovateľ 1. - Aktivita s prvkami reminiscencie, aktivizácia pomocou spomienok - podporuje dlhodobú pamäť.

Ukazovateľ 2. - Cieľom workshopu je výmena skúseností a informácií v oblasti aktivít určených pre seniorov s cieľom zlepšenia kvality ich života. Aktivita má byť pokračovaním podujatia, ktoré v r. 2022 organizoval Mestský úrad.

Ukazovateľ 3. - *Kulinoterapia* - Keď varenie a pečenie pomáhajú liečiť. Klienti zariadenia si môžu spomenúť na jedlá z ich detstva. V rámci kulinárskych popoludní si obyvatelia zariadenia svojpomocne pripravujú jedlo, na ktoré majú chuť a patrí medzi ich obľúbené.

Ukazovateľ 4. - spolupráca medzi inštitúciami a spoločné zážitky seniorov.

Ukazovateľ 5. - Starnutie patrí medzi základné biologické procesy, prebieha na úrovni molekulárnej, bunkovej, tkanivovej, orgánovej i samotného organizmu. Na týchto úrovniach prebiehajú špecifické zmeny, ktoré sú u každého jedinca individuálne, ovplyvnené mnohými činiteľmi. Samozrejme, zmeny po stránke anatomickej a fyziologickej postihujú i tráviaci systém. I z tohto dôvodu má výživa starých ľudí svoje zvláštnosti. Správna výživa, pohyb, primeraný pitný režim, pobyt na čerstvom vzduchu, pravidelné prechádzky sú predpokladom dlhého a zdravého života.

Ukazovateľ 6. – Technika muzikoterapie, liečba hudbou. Muzikoterapia je použitie hudby, ktorú využívame na dosiahnutie terapeutických cieľov – udržiavanie a zlepšovanie mentálnej a fyzickej pohody u klientov. Muzikoterapia zlepšuje kognitívnu funkčnosť (vnímanie, pamäť, pozornosť a telesnú funkčnosť), podporuje pohyb a reč organizmu a taktiež vyvoláva pozitívne-emočné zážitky u klientov.

Predkladaný návrh prerokovala:

- Komisia MsZ pre sociálnu starostlivosť a zdravotníctvo a odporúča schváliť.
- Mestská rada Dunajská Streda a odporúča schváliť.

Materiál vypracovala: Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva, soc. vecí, športu a kultúry